
ステッキプリズム”ノビプリ”／Ｍ－７００Ｓ　パーツリスト
Ｖｏｌ．２３０９

１．押えモール

２．パッキン

コーナーキューブのみのパーツ供給は、対応しておりません
ので、破損及び交換が必要な場合は、№16のプリズム部一式
のご購入をお願いします。

３．キューブリング

４．Ｓホルダ

５．ボール軸

１２．六角ナット　M3

１１．六角穴付ボタンボルト　M3×12

１０．樹脂ブッシュ

９．キャッチ

１７．ステッキ部一式

１３．六角穴付先トガリ　M2×3

７．ジョイント

１６．プリズム部一式

８．六角穴付くぼみ　M4×12

１４．M-700Sラベル

１３．六角穴付先トガリ　M2×3

※ステッキ部のみのパーツ供給は、
　行っておりません。
　17.ステッキ部一式にてご購入下さい。

イラスト番号 部品コード 部品名 定価（税別） 定価（税込） 備　　　　　考
1 706158 押えモール \1,280 \1,408
2 706159 パッキン \280 \308
3 706170 キューブリング \1,040 \1,144
4 706171 Ｓホルダ \4,080 \4,488
5 706172 ボール軸 \2,060 \2,266
7 706174 ジョイント \2,560 \2,816
8 791221 六角穴付くぼみ　M4×12 \120 \132
9 706175 キャッチ \780 \858
10 706164 樹脂ブッシュ \80 \88
11 791222 六角穴付ボタンボルト　M3×12 \120 \132
12 791223 六角ナット　M3 \60 \66
13 791224 六角穴付先トガリ　M2×3 \120 \132
14 706176 700Sラベル \280 \308
16 706178 700Sプリズム一式 \20,340 \22,374 №1～5組品
17 706179 ステッキ部一式 \9,160 \10,076 №6～14組品


